

Csanyai Hírmondó

180. szám — 2023. OKTÓBER-NOVEMBER-DECEMBER



Kedves Csanyteleki Lakosok!

Év elején általában arról gondolkodik az ember, hogy mit szeretne másképpen tenni, mint az elmúlt évben, de egyúttal értékeli is azt.

2023. évben az elnyert pályázatok kivitelezését, megvalósítását és azok lebonyolítását kellett az önkormányzatnak koordinálnia. Elsősorban utakat újítottuk fel, illetve a „földes” utcáinkból is sikerült kettőt pormentesíteni és közlekedhetővé tenni (Lehel utca, Szent István utca, Nagy Imre utca, Botond utca, Béla utca). Csapadék-víz-elvezető rendszerünk egy újabb részét, melyből a Kossuth utc, Szent László utca, Radnóti utca és a Széchenyi utca egy szakaszát is sikerült felújítani. Ezen beruházások a TOP Plusz-ban kiírt és elnyert pályázatok alapján valósultak meg. Megújult a Kossuth utca egyik oldalán lévő járda is, mely a Magyar Falu pályázati forrásából készült el.

Felújítottuk a Kossuth utcán lévő dohánybolt melletti önkormányzati tulajdonú helyiséget is, amely LEADER pályázatból valósult meg.

Ezekon a beruházásokon kívül, saját költségvetési forrás terhére is sikerült felújításokat elvégezni, melyből a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ épülete belső terét és az Óvoda épülete belső terét újítottuk fel, komfortosabbá tettük.

Csanyteleki viszonylatban egy kiemelkedő beruházás kezdetén vagyunk, mely a Csanyteleken átvezető kerékpárút kivitelezését jelenti, amely több érintett település konzorciumában valósul meg TOP PLUSZ pályázati forrásból. A tervezési munkák már folynak, az első „kapavágás” talán 2024. év őszére, vagy 2025. év tavaszára várható.

A napokban egy újabb internet szolgáltató kezdte meg tevékenységét településünkön, hozzájárulva a lakosság igényeinek szélesebb körű kielégítéséhez.

A Tisza parton folytatjuk a turisztikai fejlesztéseket, amely a vízi sport szerelmeseinek fog biztosítani egy komfortosabb pihenőhelyet.

Csanyteleken rendezték meg több településről 90 önkéntes tűzoltó részvételével a térség Önkéntes Tűzoltók felkészítését és vizsgáztatását, ezzel hozzájárulva településünk önvédelmi rendszerének megerősítéséhez.

A településünk közösségi életének fontos része a civil szervezetek működése, akik aktívan részt vesznek a közösségi programok szervezésében és alakításában. Rendeztünk Falunapot, Salátás búcsút, Szüreti felvonulást. Ezúton szeretném megköszönni a részvevők aktív hozzáállását a rendezvényekhez! Nagy örömmre szolgál, hogy a vállalkozók is nagyban segítettek a rendezvények megvalósítását, nagyon köszönöm a segítségüket, hiszen ez azt tükrözi számomra, hogy számíthatunk rájuk.

Elmondhatom, hogy a képviselő-testülettel együttműködve, folyamatosan tettük, tesszük dolgunkat a település fejlődése érdekében. Bevallom nem mindig egyszerű úgy dolgozni, hogy úgy tűnik mintha több a kívülről érkező kritika, mint az elismerő és segítő mondat. Nincs mit szégyelleni az eddig elvégzett tevékenységről, jó, együttműködő, ésszerű és végrehajtható javaslatokat megfogalmazó „csapattal” könnyebb Csanyteleket fejleszteni.

Az idei évben folytatni fogjuk a pályázati lehetőségek kiaknázását és a saját költségvetési forrásból történő beruházások kivitelezését.



Ezúton kívánok minden Csanyteleki Lakosnak 2024. évben is nagyon jó egészséget és Boldog Új Évet!

Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2023. október, november és december hónapban tartott ülésein hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 2023. október 27. napján tartotta soros ülését, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalta, melyből a 2.-4. főnapirendi pontokat az *Ügyrendi Bizottság*, míg az 1. főnapirendi ponttal kiegészülve a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* ülésén tárgyalta, elfogadta és az előterjesztés szerinti határozat testület általi elfogadására tett javaslatot a Bizottság által kiadott határozatával.

Az ülésen 1. főnapirendi pontként a *Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal 2024. évi belső ellenőrzési programja, időrendi táblázata, kockázatelemzése, valamint a belső ellenőrrrel megállapodás megkötése* tárgyában benyújtott előterjesztésben és mellékleteiben foglaltakat tárgyalta a testület és annak elfogadását határozatába foglalta, melyben megbízást adott Sziveri-Gajdán Lejla belsőellenőr számára 2024. évre vonatkozóan belsőellenőrzési feladatok ellátására. A belső ellenőr által benyújtott belső ellenőrzési stratégiai terv a Polgármesteri Hivatalon belüli vizsgálattal hozzájárul a költségvetési szerv gazdaságos, hatékony és eredményes tevékenységének a vonatkozó központi jogszabályban foglalt követelményei érvényesítéséhez.

A Képviselő-testület ülése 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg a *fogorvosi körzet fogászati alapellátására kötött feladatellátási szerződés 5. módosítása* tárgyára vonatkozó előterjesztésben és a szerződésben írtakat, melyet változtatás nélkül elfogadott és felhatalmazást adott Polgármester úr általi aláírására. A szerződés módosítás lényege, hogy a Feladatellátó írásban jelezte, hogy szülési szabadsága ideje alatt két helyettesítő fogorvossal fogja biztosítani a település fogászati alapellátását, amely magában hordozza az eddigi rendelési idő módosítását 2024. január 1. napjától kezdődően, tartós távolléte időszakáig terjedő időre. Dr. Nacs Zoltán hétfőn és szerdán 13.00-19.00 óráig, Dr. Balog Ágnes pedig csütörtökön 8.00-17.30 óráig, a magánrendelési idő pedig hétfő és szerdai napokon 11.00-13.00 tartó időtartam alatt történik jövő év január 1. napjától. Mindkét fogorvos hozzájárult a helyettesítés rendjének eljáró hatóságokhoz való bejelentéséhez. Az illetékes hatóság a módosításokat nyilvántartásán átvezette.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a *szociális célú tüzelőanyag juttatásra való jogosultságról szóló önkormányzati rendelet alkotása* tárgyú előterjesztésben, az ahhoz csatolt előzetes hatásvizsgálatban, indokolásban és az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakat. Jelentős változtatást kellett bevezetni a jogosultsági

feltételeknél, hiszen szociális juttatás keretében nyújtott támogatásról szól a tüzelőanyag biztosítása, amely változás átvezetése az önkormányzat vonatkozó rendeletében már megtörtént az egy főre jutó havi jövedelem számításánál. A sok év során gyűjtött adatokra támaszkodva az önkormányzati rendelet szerinti összegek az egyszemélyes háztartásban élők esetén és a családok körében is módosult, 150 %-kal emelkedett. Változott a tüzelőanyag igénylésének, a kérelem benyújtásának időszaka jelölése, az eddigi november 1. napjától adott év december 15. napjáig terjedő időszaka helyett október 15. napjától december 20. napjáig terjedő időszakra. A Képviselő-testület tárgyban kiadott **15/2023. (X. 27.) önkormányzati rendelete** 2023. november 1. napján lépett hatályba. A szociális tűzifa programban 230 erdei m³ lágyszárú tűzifa vásárlására 3.896.360.- Ft állt rendelkezésre, melyre, 3 m³-rel számolva 131 fő, ill. család vált jogosulttá. Ezen felül további támogatásként az elmúlt évben pluszban vásárolt tűzifából 100 m³ mennyiségű fa került 53 jogosult számára kiosztásra, az önkormányzat szociális települési támogatása jogcímén, természetbeni ellátásként. Ebben a juttatásban részesülők térítésmentesen jutottak a pályázati kiírás szerint feldarabolt és a jogosult lakására kiszállított fához. Mind a 184 jogosultságot szerzett személy, ill. család november elejétől december 21. napjáig terjedő időszak alatt megkapta ezen juttatást. Köszönet illeti a feladatellátásban résztvevőket, mert az időjárási viszonyok ellenére hajtották végre a tűzifa darabolását, rakodását, kiszállítását, további logisztikai feladatokat. A Képviselő-testület ülése 4. főnapirendi pontja keretében véleményezte az *Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Alapító Okirata módosítása* dokumentumát, melyet határozatával elfogadott és javaslatot tett az intézményt fenntartó Társulás Társulási Tanácsa számára az okirat módosításának jóváhagyására. Erről részletesen a Társulás üléseiről adott tájékoztatásomban adok számot. Az ülésen Egyebek napirendi pont keretében nem volt bejelentés.

A Képviselő-testület 2023. november 30. napján tartott rendkívüli ülésén 6 főnapirendi pontot tárgyalta, melyből a 2.-4. főnapirendi pontot az *Ügyrendi Bizottság*, az 1.-3. főnapirendi pontot pedig a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* ülése napirendjeként tárgyalta, elfogadta és határozatába rögzítette támogató véleményét és javaslatát a testület számára.

A Képviselő-testület az ülés 1. főnapirendi pontjaként vitatta meg a *2024. évi közétkeztetési térítési díjak jóváhagyására* irányuló előterjesztésekben és ahhoz csatolt mellékletekben foglaltakat, melyet változtatás nélkül elfogadott. A határozat értelmében az étkeztetési szolgáltatást nyújtó, az önkormányzat által 100 %-ban tulajdonolt KÉBSZ Kft 2024. január 1. napjától jogosulttá vált a gyermeknevelési, oktatási intézmények intézményi térítési díja, továbbá, a vendégétkeztetések, rendezvényeken nyújtott étkeztetési szolgáltatások díjának átlagban – az előző évi díjtételhez mérten a díjak – 10 %-os emelésére, annak számlázására. Ezen döntését határozatba foglalta a testület, amely díjtételét tekintve alapja a vonatkozó önkormányzati rendeletnek.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg a Képviselő-testület a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól* szóló önkormányzati rendelet alkotása tárgyában benyújtott előterjesztésben, ahhoz csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az indokolásban és az önkormányzati rendelet-tervezetben írtakat. az önkormányzati rendelet 1. melléklete tartalmazza a Társulás által fenntartott gyermeknevelési intézmények, benne a Felgyői, a Tömörkényi és a Csanyteleki Mini Bölcsőde, a Felgyői és Csanyteleki óvoda szolgáltatásait igénybe-vevő gyermekek étkezése után fizetendő intézményi térítési díjak összegét, melyet a szolgáltatást nyújtó vállalkozás és a két önkormányzati konyha önköltségszámítása alapján – a Társulás Társulási Tanácsa kezdeményezésére – a Képviselő-testület az ülés 1. napirendi pontjaként meghozott döntését is figyelembe véve – adta ki. Ez az önkormányzati rendelet magába foglalja a helyi általános iskolai gyermekétkeztetési díjtételeket is. Az előző évben alkalmazott díjtételek átlagban 10 %-os emelést mutatnak, amely a Mini Bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek esetében a szülők számára térítésmentesen igénybe vett szolgáltatás, melynek árát az érintett 3 önkormányzat éves költségvetéséből térít meg a szolgáltató számára. A testület tárgyban kiadott **16/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelete** 2024. január 1. napján lépett hatályba.

Az ülés 3. főnapirendi pontjaként tárgyalta a testület a *köztisztviselői illetményalapról* szóló önkormányzati rendelet alkotása tárgyában benyújtott előterjesztésben, az ahhoz mellékletként csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az indokolásban és az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakat. A testület a központi jogszabályban 15 év óta változatlan köztisztviselői illetmény összegét az éves inflációs adatokat figyelembe véve emelte meg a 3 évvel korábban megállapított 80.000.- Ft-ról 100.000.- Ft-ra. Ez morálisan jelent megbecsülést a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők számára,

mert a munkában eltöltött szolgálati időhöz igazított szorzószám adja meg az adott köztisztviselő illetményét, ami 2024. évben 326.000.- Ft összegű garantált bérminimummal számolva, meg sem közelíti a valós béreket, főleg a hasonló foglalkoztatottak számára biztosított bérekhez képest. Éppen ezért már évek óta minden hivatali köztisztviselő személyi bérrel foglalkoztatott. A központi költségvetésből feladatfinanszírozás címén összesen 7 fő alkalmazásával számol, adott támogatásból arra adott pénzügyi fedezetet, ami irreális. Az önkormányzat adott évi költségvetéséből nyújt anyagi fedezetet a garantált bérminimum eléréséhez. A testület által kiadott **17/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet** 2024. január 1. napján lépett hatályba.

A Képviselő-testület 4. főnapirendi pontja keretében tárgyalta és hagyta jóvá a Helyi Választási Iroda vezetője által a *Helyi Választási Bizottság (önkormányzati képviselők és polgármesterek, nemzetiségi önkormányzati képviselők választásánál közreműködő) tagjainak és póttagjainak megválasztása* tárgyában benyújtott előterjesztésben írtakat. A Helyi Választási Bizottság 3 tagjának és póttagjának: Fodor Sándor úr, Bori Sándorné, Szász Erika, Ambrusné Gyöngyi Julianna, Kátainé Laczkó Rita személyét választotta. A HVB alakuló ülésén a Bizottság Elnökének Bori Sándorné személyét, helyettesének Ambrusné Gyöngyi Julianna személyét, tagjának Kátainé Laczkó Rita személyét, póttagjának Szász Erika személyét és Fodor Sándor úr személyét választotta meg. A HVB tagjai eskütelével zárult az ülés. Köszönet illeti minden tisztséget vállaló személyét, akik a település lakossága érdekében a választási eljárás lebonyolítása során közreműködnek több választás-vélhetően sikeres- végrehajtásában.

Az ülésen 5. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a *Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása* tárgyában benyújtott előterjesztésben foglaltakat, melyet elfogadott és módosította az eljárás lefolytatását szabályozó Szabályzatában foglaltakat, majd döntött a tárgyban pályázatot benyújtó személy támogatásáról. Az önkormányzati támogatás összege havi 10.000.- Ft, melyhez a megyei önkormányzat és a központi szervezet is ad anyagi támogatást.

A Képviselő-testület ülésén 6. főnapirendi pontként véleményezte a *Remény Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői állásbelyének betöltésére (Ideiglenes Bizottság által) tett javaslatban* írtakat, melyet elfogadott és határozatába foglalva indítványozta a pályázatot kiíró Társulás Társulási Tanácsa számára a pályázó Mucsiné Mészáros Tímea személye intézményvezetőként 5 évre szóló megbízása megadását. Részleteket a Társulás döntéseiről szóló tájékoztató tartalmaz.

Egyebek napirendi pont benyújtására nem került sor. A Képviselő-testület 2023. december 15. napján rendkívüli ülést tartott, melyen 5 főnapirendi pontot tárgyalt, melyből a 3. és 5. főnapirendi pontot az *Ügyrendi Bizottság*, az 1.-3. napirendi pontokat pedig a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* ülésén napirendje keretében tárgyalta, elfogadta és a napirendi pontokra benyújtott előterjesztések és mellékleteik jóváhagyására tett javaslatot.

Az ülésen 1. főnapirendi pontként tárgyalta a *Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére benyújtandó Csanytelek, Baross Gábor u. 2. szám alatti ingatlan hasznosítására vonatkozó 2023. évi beszámolóban* írtakat, melyet határozatába foglaltan elfogadott. A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ telephelyeként funkcionáló épületen az idei évben nem volt szükség felújításra, beruházásra, viszont az épület karbantartása a szokásos rend szerint megtörtént. A működős során a feladatok ellátása a központi költségvetésből feladatfinanszírozás keretében adott támogatás összegéből volt anyagi fedezet és további állami kiegészítő támogatással megoldódott a kisértékű tárgyi eszközök cserére, pótlása is úgy, hogy nem kellett az önkormányzat költségvetéséből ezen a jogcímen támogatást nyújtani az intézmény számára. A beszámoló megküldése december 20. napján megtörtént, melyet vélhetően az illetékes iroda vezetője jóvá fog hagyni.

Az ülésen 2. főnapirendi pontként vitatta meg a testület a *2024. évi közfoglalkoztatási munkaprogramokban* való részvételre irányuló előterjesztésben foglaltakat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott. A mezőgazdasági START munkaprogramban 8 fővel, szociális jellegű programban (amely magába foglalja a korábbi belvíz elvezetési, és a mezőgazdasági földutak karbantartása, egyéb hosszú-távú programokat) 13 fővel vesz részt önkormányzatunk jövő évben az erre irányuló közfoglalkoztatási szerződésben foglaltak szerint.

A Képviselő-testület az ülésen 3. főnapirendi pontjaként tárgyalta az *önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról* szóló 9/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakat akként, hogy a tárgyi előterjesztésben, az ahhoz mellékletként csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az indokolásban és az önkormányzati rendelet-tervezetben írtaknál támaszkodott a két Bizottsága által megfogalmazott határozati javaslatban rögzítettek. Részben elfogadta, több ponton viszont nem értett egyet a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya Törvényességi Felügyeleti Osztálya Vezetője által kiadott felhívásban megfogalmazott érvekkel. A testület az önkormányzati rendelet települési támogatásra való jogosultság szempontjait újraértékelve úgy döntött, hogy hatályon kívül helyezi az elemi kár

bekövetkezése miatti támogatásra való jogosultságot, továbbá nem köti határidőhöz az elhunyt személy számára a temetési támogatás igénylését. A jövőben nem tartalmazza a tárgyi rendelet a köztemetés költségeinek részletfizetésben történő szabályozását. Szintén hatályon kívül helyezte rendelete záró rendelkezései közül a szociális támogatások iránti kérelmek benyújtására szolgáló formanyomtatványok kötelező jellegét, viszont ezt a rendelkezést beépítette a rendelet normatív szabályai közé. A **18/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelet** 2024. január 1. napján lépett hatályba.

A település Polgármestere az ülésen 4. főnapirend keretében beszámolt Csanytelek Község Önkormányzata érdekeltségi körébe tartozó Önkormányzati Társulások 2023. évi tevékenységéről. Évekkel ezelőtt 4 Társulásban volt érdekelt önkormányzatunk, amely 2 Társulásra fogycatkozott, mert a környezetvédelem céljait támogató társulás szűnyogyérítési feladatát az állam a katasztrófavédelem szervezete hatáskörébe utalta. Az ivóvíz és a szennyvíztisztítás feladata ellátását szintén kiszervezte az állam, így víziközmű-beruházás érdekében Csongrád Város Önkormányzatával létrehozott Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás idén április 30. napjával megszűnt, mivel önkormányzatunk feladat- és hatáskörét, valamint az ahhoz köthető vonatkozó vagyont átadta az állam által megbízott vállalkozásnak. Megmaradt a DAREH Társulási érdekeltség annak ellenére, hogy az állam a hulladékgazdálkodás kötelező feladatát is átruházta az általa felügyelt MOHU vállalkozásnak, viszont nem tiltotta meg az önkormányzati társulások további működését, mert rendkívül magas vagyoni érték bérbeadásával feladatellátó marad. Az év minden hónapjában folyamatos intézményfenntartói és más, megállapodásban rögzített feladatok ellátására közösen vállalkozó 4 települési önkormányzat által működtetett Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által biztosítja 3 mini bölcsőde, 2 óvoda és 3 szociális intézmény működési engedélye szerint folytatott tevékenységét. A Képviselő-testület határozatba foglalta a DAREH Elnöke által tett beszámolóban és a Polgármester úr által benyújtott Atmöt tevékenységéről szóló beszámolóban írtakat.

A Képviselő-testület az ülés 5. főnapirendi pontjaként tárgyalta *Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkaterv* tárgyában benyújtott előterjesztésben és annak mellékleteként csatolt jövő évi munkatervben foglaltakat, amely már igazodik a jövő évi önkormányzati választásokhoz is. A testület változtatás nélkül elfogadta a jövő évi munkatervét, melyet határozatába foglalt.

Az ülésen sem írásban, sem szóban nem történt egyebek napirendi pontban bejelentés.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november hónapban tartott ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2023. november 24. napján tartotta ülését, ahol 2 főnapirendi pontot tárgyalt és hagyott jóvá. Az 1. főnapirendi pontja keretében a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendeletet módosító önkormányzati rendelet-tervezetet véleményezte. A

testület támogatta a rendelet-tervezetben foglaltakat és egyetértési jogával élve kezdeményezte önkormányzati rendelet kiadását.

Az ülés 2. főnapirendjeként jóváhagyta a *Képviselő-testülete 2024. évi munkatervét*.

Az ülésen egyebek napirendi pont beterjesztésére nem került sor.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2023. október, november és december hónapban tartott ülésein hozott döntéseiről

A Tanács október 27. napján tartott ülésén hozott, határozatba foglalt döntése szerint *módosította az Alsó- Tisza-menti Többszélű Óvodák és Mini Bölcsődék alapító okirata* foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó rendelkezését, mert 2024. január 1. napjától az óvodai közalkalmazotti státuszt felváltja a *köznevelési foglalkoztatotti jogviszony*. Az intézmény alapító okiratában történt változás törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetése az illetékes Igazgatóság által megtörtént. Az illetékes Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya által lefolytatott hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok felszámolási érdekében a *Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon házi segítségnyújtási szolgáltatás szakmai programja és megállapodása* előírásait *módosította a Tanács*, melyet az ellenőrzést végző szerv elfogadott. Napirendje keretében tárgyalta a Tanács a *belsőellenőrzési feladatok ellátására megállapodás kötésének jóváhagyása, a Társulás 2024. évi belső ellenőrzési programja, időrendi táblázata, kockázatelemzése* elfogadása tárgyában benyújtott dokumentumokat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott.

2023. november 24. napján tartotta soros ülését a Tanács, ahol főnapirendi pontja keretében tárgyalta a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendeletet módosító önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése tárgyában benyújtott előterjesztésben és a 3 gyermekétkeztetési szolgáltatás nyújtásában érdekeltek által bemutatott díjtétel kalkulációkat 2024. évre vonatkoztatva. Határozatával felkérte a Társulás közigazgatási területére jogalkotásra jogosított Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testületét önkormányzati rendelet alkotására, melyre sor került. A rendelet 2024. január 1. napjától lépett hatályba.

A Tanács 2023. december 8. napján tartott rendkívüli ülésén a *Remény Szociális Alapszolgáltató Központ intézményvezetői állásbelyére kiírt pályázat bírálata és az intézményvezető személyének megbízása* tárgyában járt el. A pályázat bírálatát végző ideiglenes bizottság véleményét figyelembe véve érvényesnek minősítette az egyedüli pályázó, Mucsiné Mészáros Tímea intézményvezető által benyújtott pályázatát és 2023. december 10. napjától 2028. december 9. napjáig terjedő időre *megbízta az intézmény vezetésével*. Napirendjeként tárgyalta az *Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2024. évi munkatervében* foglaltakat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott. Ezen az ülésen fogadta el a Társulás Társulási Tanácsa 2024. évi munkatervét, igazodva a várható változásokhoz.

Minden felsorolt napirendi pontot, amely a *Tanács és általa fenntartott intézmények költségvetésének megállapítása, módosítása, zárszámadása, pénzmaradványa* tárgyában, a *nevelési-, szociális intézményekre vonatkozó, a gyermekvédelmi, intézményi térítési díj megállapítására, belsőellenőrzések végrehajtására irányult 2023. évben*, az adott érintett önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalta, előzetesen véleményezte és támogató javaslattal terjesztette azt a Tanács elé, mellyel eleget tett a Társulás Társulási Megállapodása V. fejezet 11. és 12. pontjában foglalt kötelezettségének. A Képviselő-testületeket képviselő Polgármesterek az adott település testülete által hozott vonatkozó döntését tolmácsolták a Tanács ülésén, ahol személyes jelenlétükkel biztosították a Tanács minden ülése határozatképességét.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el.

Sajtóközlemény



Csanytelek Község Önkormányzata támogatást nyert a Béla, Botond és Nagy Imre utcák felújítására
2023.12.01.

Csanytelek Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „Belterületi közutak fejlesztése” című pályázati felhívás keretében a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-CS1-2022-00024 azonosítószámú, „Csanytelek, Béla, Botond és Nagy Imre utca felújítása” címmel támogatási kérelmet nyújtott be 2022. június 01-én. A projekt megvalósítása során belterületi útfelújításra és útépitésre kerül sor a Széchenyi Terv Plusz program keretében 120 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével.

Az önkormányzat fel kívánja újítani a Botond és Béla utca burkolatát összesen 843 méter hosszúságban, valamint a Nagy Imre utca földút burkolata szilárd aszfaltburkolattal kerül kialakításra 803 méter hosszban. A fejlesztés eredményeként Csanyteleken 1643 méter hosszú útszakasz újul meg a projekt keretében.

A fejlesztéssel érintett útszakaszok:

Béla utca

(Pusztaszeri út – belterület határa)

A tervezett utca rendelkezik aszfaltburkolattal, azonban sok helyen kátyúsodott, repedezett és szükséges a felújítása. Az útszakasz szélessége 3 m, és hosszúsága 88 m.

Botond utca

(Gárdonyi és Ady Endre utca között)

A tervezett utca rendelkezik aszfaltburkolattal, illetve előre gyártott betonlap alapozással, azonban annak minősége nem megfelelő. Az útszakasz szélessége 4 m, hosszúsága 755 m.



Nagy Imre utca

(Tömörkényi út és a Járandó út közötti szakasz)

A jelenleg stabilizált földút, amely szilárd aszfaltburkolattal kerül kialakításra. A kiépítésre kerülő út, egynyomú forgalmi sáv, mely kiterők kialakításával, kétirányú forgalmat bonyolít majd le. A szilárd burkolatú út mellett az 5.00 m koronaszélességhez 1.00 m szélességben, 15 cm vastagságban stabilizált padka kialakítására is sor kerül.



A beruházás Csanytelek község népesség és munkahely-megtartó erejét elősegíti. A közlekedés infrastruktúrája fejlődik, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetősége javul, elősegítve a lakosság életminőségének javítását.

Míndezeken felül a fejlesztés eredményeként javul a településkép.

A projektről bővebb információt a www.csanytelek.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Erhard Gyula, polgármester
Csanytelek Községi Önkormányzata
polgarmester@csanytelek.hu
+36 20 950 5777

**MEGÉRKEZTÜNK
HOZZÁD IS**

**Egyedi Welcome ajánlattal készültünk
az új hálózatunkra csatlakozóknak !**

**100 Mbps
Welcome 100**

- 100/20 Mbps maximális le- és feltöltési sebesség
- Garantálunk 10/2 Mbps le- és feltöltési sebességet

Csak a Szentesi, Csongrádi és Kisteleki járásokban elérhető

5.990 Ft/hó

Az akció visszavonásig érvényes

Bekötési feltételek a túldoldalon

Válassz mellé TV előfizetést is akár 2.900 Ft-tól !

Nem kell többé set top boxokkal vagy más költséges eszközök telepítésével bajlódni.
Egyszerűen telepítsd az appot és tévézz, akár több eszközön,
Mi biztosítjuk hozzá a legmodernebb hálózatot, amit Neked építettünk !

Minden népszerű streaming szolgáltatáshoz hozzáférhetsz már a legolcsóbb net csomagunkkal is akár 4K minőségben

www.netsurf.hu

Netsurf
Távközlési Szolgáltató Kft.

ITT VAGYUNK

**Csatlakozz a digitális forradalomhoz !
Internetünk Gyors, Megbízható
és Már Nálad is Elérhető**

AirForce 40	AirForce 60	AirForce 100	AirForce 150
40/15 Mbps maximális le- és feltöltési sebesség	60/20 Mbps maximális le- és feltöltési sebesség	100/40 Mbps maximális le- és feltöltési sebesség	150/60 Mbps maximális le- és feltöltési sebesség
Garantálunk 20/10 Mbps le- és feltöltési sebességet	Garantálunk 30/10 Mbps le- és feltöltési sebességet	Garantálunk 40/15 Mbps le- és feltöltési sebességet	Garantálunk 60/20 Mbps le- és feltöltési sebességet
5.990 Ft/hó	7.990 Ft/hó	9.990 Ft/hó	12.990 Ft/hó

Bekötési díjak

Hűségidő nélkül	1 év hűséggel	1 + 1 év hűséggel
Egyszeri regisztrációs díj: 10.000 Ft	Egyszeri regisztrációs díj: 10.000 Ft	Egyszeri regisztrációs díj: 10.000 Ft
Vevőegység díja: 45.000 Ft bekötéskor	Egyszeri bekötési díj: 25.000 Ft	Egyszeri bekötési díj: 0 Ft
	Eszközberlet díj: 1500 Ft/hó x 12 hó (1 év)	Eszközberlet díj: 1500 Ft/hó x 24 hó (2 év)
Összesen: 55.000 Ft	Összesen: 35.000 Ft	Összesen: 10.000 Ft

A tájékoztatás nem teljeskörű. További részletek:

www.netsurf.hu

Rendeld meg honlapunkon vagy elérhetőségeink bármelyikén

6724 Szeged, Vértói út 1. info@netsurfclub.hu
+36 62 488 944 +36 80 900 370

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL
ÚJULT MEG CSANYTELEK BEL ÉS -
CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ HÁLÓZATA!

2023. november 22.

CSANYTELEK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Befejeződött Csanytelek község csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztésének harmadik üteme, a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00014 azonosítószámú pályázat keretében. A beruházás a Széchenyi 2020 program keretében 165 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével valósult meg.

Csanyteleken évek óta problémát jelentett a belvíz a település lakossága számára. A bel és – csapadékvíz elvezető hálózat fejlesztésének I. és II. üteme 2017. és 2020. közötti időszakban megvalósult meg szintén Európai Unió támogatás segítségével. Az önkormányzat 2021-ben nyújtott be támogatási kérelmet a III. ütem megvalósítására. Ennek eredményeként 165.000.000,-Ft támogatásban részesült Csanytelek Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretein belül, a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívás alapján.

A projekt alapvető célja a települési csapadé- és belvízbiztonság megteremtése, a csapadék és belvízelvezető csatornák, valamint azok műtárgyainak fejlesztése. Nyílt közbeszerzési eljárás keretében került kiválasztásra a kivitelezést végző VÍZÉP HOLDING Építő és Szolgáltató Kft. A felújítási munkálatok 2022. októberben kezdődtek meg és 2023. november 10-én kerültek lezárásra. A településen korábban már I. és II. ütemben történt belterületi csapadékvíz elvezető hálózat fejlesztése, jelen III. ütemben a központi településrész került fejlesztésre. A vízelvezetés zárt és nyílt burkolt csatornahálózattal került felújításra, felhasználva a már meglévő feltöltődött árkok nyomvonalát. A Szent László utcában zárt csatorna került átépítésre 108 fm hosszban. A Széchenyi utcán lévő zárt csatorna került átépítésre 110 fm hosszban. A Radnóti Miklós utca mindkét oldalán lévő nyílt árok került átépítésre zárt csatornára 265 fm hosszban. A Kossuth Lajos utcai vízelvezető csatorna mindkét oldalon szintén zárt rendszerű került kialakításra 970 fm hosszban. A Botond utca is átépítésre került 257 fm hosszban. A beruházás keretében 906 m² úthelyreállítási munkálatok is megvalósultak a Kossuth és Botond utcákban.

A fejlesztés eredményeként a község központi részeinek vízkivezetése megoldódott 1710 méter hosszúságú szakaszon. A fejlesztés elsősorban a kármegelőzésre, a személy és vagyontárgybiztonság megőrzésére szolgál. A település infrastruktúrája fejlődik, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetősége javul, elősegítve a lakosság életminőségének javítását. Mindezekon felül a fejlesztés eredményeként javul a településkép, amely a negatív népszerűségmozgalmi tendenciákat enyhítheti.

A projektről bővebb információt a www.csanytelek.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Erhard Gyula – polgármester
polgarmester@csanytelek.hu
+36 20 950 5777

Sajtóközlemény

A Vidékfejlesztési Program (VP) keretén belül az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztésért Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-6-8-21 kódszámú „Helyi fejlesztések támogatása” című felhívás alapján Csanytelek Község Önkormányzata eredményesen pályázott a Kossuth 34. szám alatti ingatlan belső részleges felújítására.

A projekt összefoglalója:

• Kedvezményezett neve:

Csanytelek Község Önkormányzata

• Projekt címe: „Épületfelújítás a település központjában”

• Támogatás összege: 5 976 740,-Ft

• Támogatás mértéke: 85 %

• Projekt tartalmának rövid bemutatása: Csanytelek, Kossuth u. 34. ingatlanon a padlóburkolat cseréje, külső és belső nyílászárók cseréje, belső könnyűszerkezetes válaszfalak építése a vizes blokknál, valamint elektromos és gépészeti rendszer felújítása történt meg.

• Projekt befejezési dátuma: 2023. augusztus 31.

• Projekt azonosító száma: 3338908367



Erhard Gyula polgármester

2024. ÉVI HULLADÉK SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
19.	16.	15.	19.	17.	21.	19.	16.	20.	18.	15.	20.

Fenyőgyűjtés: 2024. január 19. és január 30.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlanra, a közterületet nem szennyező módon.

A **mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg** munkatársaink **4 db cserezsákot** (zöld színű, emblémás) **biztosítanak**. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **289 Ft+ÁFA/db**), utólag a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. által kerül kiszámlázásra. **Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki.**

*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍVHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
12.	9.	8.	12.	10.	14.	12.	9.	13.	11.	8.	13.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik!

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal (**3m³/alkalom mennyiségben**) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **79/524-821 (4. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben), illetve az **ugyfelkapcsolat@dtkh.hu** e-mail címen igényelhető.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A **kommunális hulladék begyűjtésének napja péntek**. Többlethulladék elszállítására alkalmas zsákokat biztosítunk díj ellenében ügyfélszolgálatunkon amennyiben a háztartásban nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék.

Hulladék kihelyezésének módja: gyűjtés napján legkésőbb **reggel 6:00 óráig** közterületen, a begyűjtést végző munkatársaink által könnyen megközelíthető módon.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
6640 Csongrád, Kossuth tér 7.	H: 8:00 – 12:00, 12:30 – 15:30 P: 8:00 – 12:00, 12:30 – 15:30	79/524-821	ugyfelkapcsolat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

Hulladékudvar

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
6640 Csongrád, Kéttetemő út 3670/1. hrsz.	H - K: 8:00 – 16:00 Sz - P: 12:00 – 20:00 Sz: 8:00 – 16:00	-	ugyfelkapcsolat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

Csanyji Hírmondó

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: SILBER-Nyomda Kft, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)